

ClickUfficio srl Via di San Saba, 12 00153 Roma Telephone: 800.206.999

E-mail: info@clickufficio.it

Magic Keyboard - Italiano	
Codice	CK257935
Descrizione	Magic Keyboard
EAN	0194252543214
Marca	APPLE
Part number	MK2A3T/A
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.405
Volume (cm³)	750.08

La Magic Keyboard è comodissima, e risponde in modo preciso a ogni tuo tocco. La batteria è integrata, e dura così tanto che potrai scrivere per almeno un mese prima di doverla ricaricare. Grazie alla tecnologia wireless, si abbina automaticamente al tuo Mac, così puoi metterti subito al lavoro. Incluso c è anche il cavo intrecciato da USB-C a Lightning per collegarla e ricaricarla tramite la porta USB-C del computer.

Requisiti di sistema: Computer Mac con macOS 11.3 o successivo, iPad on iPadOS 14.5 o successivo, iPhone e iPod touch con iOS 14.5 o successivo

Cosa c è dentro: Magic Keyboard, Cavo da USB-C a Lightning

SPECIFICHE	
Colore	argento
Tipo	magic keyboard
Marca	APPLE

CARATTERISTICHE TASTIERA		
Interfaccia tastiera	Bluetooth	
Keyboard Layout	Versione Italiana	
Colore tastiera	Argento	
Retroilluminazione	No	
Lettore Smart Card	No	
COMPATIBILITÀ		
MAC	Si	
MAC OS El Capitan	No	
MAC OS Mavericks	No	
MAC OS Mountain Lion o precedenti	No	
Windows 7	No	
MAC OS Yosemite	No	
Windows 10	No	
Windows XP e precedenti	No	
Windows 8	No	
Originale Apple	Si	
CONFEZIONE		
Unità all'interno del pacchetto	1	
Tipo di imballaggio	RETAIL	
Contenuto confezione	Tastiera Magic Keyoard Italiana (senza touch ID)	
SOLUZIONI		
Gaming	No	